

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 2023年11月29日

【会社名】 株式会社魅力屋

【英訳名】 Kairikiya Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 藤田 宗

【本店の所在の場所】 京都市中京区烏丸通錦小路上る手洗水町670番地

【電話番号】 075-211-3338（代表）

【事務連絡者氏名】 専務取締役管理本部長 丸本 純平

【最寄りの連絡場所】 京都市中京区烏丸通錦小路上る手洗水町670番地

【電話番号】 075-211-3338（代表）

【事務連絡者氏名】 専務取締役管理本部長 丸本 純平

【届出の対象とした募集（売出）有価証券の種類】 株式

【届出の対象とした募集（売出）金額】

募集金額	
ブックビルディング方式による募集	1,326,000,000円
売出金額	
（引受人の買取引受による売出し）	
ブックビルディング方式による売出し	337,500,000円
（オーバーアロットメントによる売出し）	
ブックビルディング方式による売出し	293,625,000円

（注） 募集金額は、会社法上の払込金額の総額であり、売出金額は、有価証券届出書の訂正届出書提出時における見込額であります。

【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2023年11月29日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書について、添付書類である取締役会議事録の記載内容に誤記がありましたので、当該添付書類の一部を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものがあります。

2 【訂正事項】

（添付書類の差替え）「取締役会議事録」

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

（訂正前）

__本募集における発行数と引受人の買取引受による売出しにおける売出数との合計数に発行価格を乗じた額が
1,508,000,000円以上かつ2,436,000,000円以下の範囲となること

（訂正後）

__本募集における発行数と引受人の買取引受による売出しにおける売出数との合計数に発行価格を乗じた額が
1,508,000,000円以上かつ2,436,000,000円以下の範囲となること